

379

Roteiro de Ultra-noticias de dia 22/5/65.

- 1 - CHUVAS NO MUNICIPIO DE CAMPOS;
- 2 - TESTEMUNHAS DE JEOVA.
- 3 - NOVOS CADETES DA FORÇA PUBLICA.
- 4 - EXPOSIÇÃO DE ORQUIDEAS RARAS.
- 5 - NOVO LEITO NA GALVÃO BUENO.
- 6 - CENTENARIO DE DANTE.
- 7 - CAMPOS DO JORDÃO CONGRESSO DA INDUSTRIA.
- 8 - MODIFICAÇÕES DE TRANSITO NA RUA ITANBA.
- 9 - BB- E SEUS FATINHOS . slides.
- 10 - SIRIO X CORINTHIANS.
- 11 - SÃO PAULO X FLUMINENSE .
- 12 - CONGRESSO DE TRANSPORTE RODOVIARIO.
- 13 - PLANTAÇÕES DE AZEITONAS.
- 14 - CÃES PASTORES. NA AGUA BRANCA..
- 15 - INTERNACIONAL.
- 16 - COMERCIAL COMERCIAL COMERCIAL;
- 17 - TROPAS PARA SÃO DOMINGO S.
- 18 - PREVISÃO DO TEMPO. *NOTICIA FINAL.*

300

(1)

~~film~~

locutor

Foram as cidades do Estado do Rio, assoladas por chuvas incessantes.

filme positivo

... As precipitações trouxeram danos consideráveis a várias comunas. Na cidade de Campos, cerca de quinhentos mil pés de cana foram danificados. Os prejuizos elevaram-se a mais de seis bilhões de cruzeiros, computando-se os municípios da Baixada Fluminense. O prefeito de Campos, senhor Rockefeller Lima, solicitou providencias urgentes às autoridades federais. O alcaide informou, ao mesmo tempo, que cerca de dezessete mil famílias da zona canavieira ficaram ao desabrigo. O chefe do ^{local} Executivo pensa e decretar o estado de calamidade publica.

381

(1A)

PRIMEIRA AO VIVO

CÂMERA LOCUTOR

DE ARRAGES

Todos os serviços secretos das três armas, o DOPS e a POLINTER continuam caçando o senhor Miguel Arraes. O Itamarati informou oficialmente que nenhuma embaixada estrangeira acolheu o ex-governador de Pernambuco que continua, desde sexta-feira passada, em local incerto e não sabido. O senhor Eraldo Geiros, procurador geral da Justiça Militar, disse que não poderá ser decretada a prisão preventiva de Arraes, mas apenas poderá ser efetuada sua prisão, quando encontrado, para averiguações.

232

2

Camera:locutor

No municipio de Osasco, prossegue hoje, a Assem- bléia....

* * * * *

filme negativo

... de Circuito das Testemunhas de Jeová. O programa constou o batismo por imersão, realizado na Associação Atletica Floresta, naquela cidade. O batismo dos novos ministros, segundo as Testemunhas de Jeová, é um simbolo publica da dedicação particular para servir a Deus. A reunião será encerrada amanhã, em reunião publica, quando será abordado o tema biblico "Nosso Mundo Dividido - Será que Continuará?".

383

(3)

Câmera:locutor

Oitenta e sete novos cadetes foram incorporados Micstud
hoje, à

* * * * *

Filme negativo

... Força Pública do Estado de São Paulo. A cerimônia teve lugar no Quartel do Barro Branco e contou com a presença de autoridades civis e militares. O programa foi aberto com uma missa em ação de graças, seguindo-se o desfile em continência ao comandante da corporação. Também presente à solenidade, o governador Adhemar de Barros passou revista à tropa formada em sua honra. Após a execução do Hino Nacional, os cadetes desfilaram em continência à Bandeira.

CÂMERA LOCUTOR

PT R ~~REDACTED~~

Será na segunda-feira, em Recife, a reunião dos secretários de segurança pública do Nordeste. Com a presença do general Riograndino Kruehl, diretor do Departamento Federal de Segurança Pública, traçarão planos para acabar com o banditismo naquela região do país.

284

(4)

camera:locutor

Aberta esta tarde, será encerrada amanhã, Micstud

* * * * *

filme negativo

... uma Exposição Beneficente de Orquideas. A suave
exposição foi organizada pela Sociedade Bandeiran-
te de Orquideas e montada no Parque Infantil do
Jardim da Saude. O corte da fita simbólica foi
feito pelo Comissario do "vigésimo primeiro" Dis-
trito dos Escoteiros do Brasil, Região de São
Paulo. Os fundos arrecadados destinam-se à cober-
tura do programa assistencial do Parque Infan-
til do Jardim da Saude.

CÂMERA LOCUTOR

Os Estados Unidos informaram hoje ao Conselho de
Segurança da ONU que manterão afastadas as facções
em luta na República Dominicana, usando inclusive
a força em caso de necessidade.

385

5

ame:locutor

quinze trabalhadores da Prefeitura ~~tr~~ foram mobi- Micstud
lizados....

** * * * * *

P...e negativo

... para reparar o leito da rua R Galvão Bueno, séria
nas proximidades da rua Tamandaré. ~~MAIXIA~~ O local,
em consequencia das chuvas, cedeu obrigando as au-
toridades a interditar a rua. Trinta estacas de
concreto já foram colocadas para receber uma viga,
~~de~~ também de concreto, de quarenta e cinco metros
de extensão. Completado êsse trabalho, serão colo-
cadas mais sessenta estacas sobre a viga. ~~Asmtum~~
As obras deverão estar concluidas dentro de 30 dias.

796 (D)
CÂMERA:LOCUTOR

Para comemorar mais ~~uma~~ um aniversário de nasci- Micstud
mento de Dante.....

* * * * *

FILME NEGATIVO

... Alighieri, foi realizado hoje, um desfile ~~em~~ suave
colegial. A solenidade foi organizada pelo Cole-
gio Dante Alighieri e dela participaram os alunos
dos diversos cursos daquele estabelecimento de en-
sino. Participaram, ainda, vários ginasios da Ca-
pital. Um discurso alusivo à data foi proferido
pelo senhor Miguel Reale, ex-Secretario da Justiça,
presente o consul da Italia em São Paulo. Uma coroa
de flores foi colocada junto à estatua de Dante,
na praça Braulio Gomes.

CÂMERA LOCUTOR

A FAB fará novo lançamento de foguete na próxima
semana. A experiência ocorrerá na Base de Barreira
do Inferno, no Rio Grande do Norte e será assisti-
da por técnicos franceses, italianos, alemães e
norte-americanos.

387

(7)

mera:locutor

Promovida pelo Departamento de Coordenação de Assuntos Regionais....

* * * * *

me negativo

... ~~encerrou-se hoje~~ encerrou-se hoje em Campos do Jordão, a Décima Quinta Convenção dos Industriais do Interior. suave
No discurso de encerramento, o senhor José Ermirio de Moraes Filho, presidente em exercício da FIESP, afirmou que, mesmo após a "Revolução, permanece arraigada no gove no a prevenção contra as classes produtoras, alijadas da formulação das soluções ~~nata~~ nacionais". O orador analisou a licitude do lucro e a sua necessidade, como fator de progresso material.

ÂMERA LOCUTOR

T CASTELO

O marechal Castelo Branco chegou esta tarde ao Rio onde permanecerá até segunda-feira.

2000 (8)

era:locutor

A DST introduziu, hoje, modificações....

Micstu

* * * * *

lme narrativo

... no trânsito da rua Itambé, em Higienópolis. séri

A reartição destacou cinquenta guardas para orientar motoristas e pedestres com relação às ~~novas~~ mudanças. Um grupo de trabalho, durante a tarde, procedeu à colocação da nova sinalização que regulamentava o estacionamento na rua Itambé e ~~na~~ modificou as mãos de direção nas ruas adjacentes. Os trabalhos foram feitos em comum acordo entre DST, Prefeitura e CMTC.

MERA LOCUTOR

O Conselho de Segurança das Nações Unidas, em reunião realizada hoje, rejeitou a moção uruguaia solicitando a todos os países americanos que se abstenham de ajudar militarmente as facções dominicanas. Na mesma sessão, o secretário-geral das Nações Unidas, U Thant, anunciou que o General Imbert Barreras negou-se a prolongar a trégua.

MCST

PT THANT

320
9

mera Locutor

Slide nº 1

Moderna e fascinante versão do "Patinho Feio", nos é dada pela exótica Brigitte Bardot, que no momento anda de arrufos com o brasileiro Bob Zaguri. E assim, para passar o tempo, ela se dedica a colecionar pequenos animais que logo se tornam seus amiguinhos dedicados. Como esse marreco, ~~XXXXXXXXXX~~ ~~XXXXXXXXXX~~ que a acompanha como se fosse sua sombra.

de nº 2

BB, no momento, está em Cuernavaca, onde, em companhia de Jeanne Moreau, filma, "Viva Maria". História de duas pequenas revolucionárias que quase incendiaram o Mexico. Na piscina particular, BB e o marreco são companheiros inseparáveis...

Slide nº 3

Até ~~XXXXXXXXXX~~ no momentos prolongados dos banhos de sol. Brigitte tem na sua coleção treze gatos, ~~XX~~ oito cachorros, um coelho, um carneiro, doze passaros e o preferido ~~XXXXXXXXXX~~, que, pelo que se vê, não tem lá muita vocação para pato.

10

Camera:locutor

Ao passar pelo Corinthians, o "five" do Sirio ga- Micstud
raniu sua classificação...

* * * * *

filme negativo

... para a partida final do Torneo "Luciano Bar- suave
sueve". O placard final favoreceu o conjunto
rubro por "sessenta e quatro a cinquenta e dois".
Na terça-feira proxima estarão jogando Palmeiras e
Corinthians e, no dia cinco e oito, o vencedor en-
frentará o Sirio. Na partida preliminar, o Palmei-
ras teve apertado triunfo sobre o Floresta, por
sessenta e tres a sessenta. Os florestinos foram eli-
minados da competição.

MERA LOCUTOR

T PIO

O embaixador brasileiro no Uruguai retornou hoje
à Montevideu para reassumir suas funções. O senhor
Pio Correia esteve vários dias no Rio de Janeiro
para apresentar relatório sobre a situação dos
exilados brasileiros naquele país.

291

(11)

amera:locutor

O jogo São Paulo 5, Fluminense 3, realizado esta Miestud tarde, no pacaembu....

* * * * *

menegativo

.... marcou a abertura da rodada final do Tor- suave
neio "Roberto Gomes Pedrosa". O certame ~~xx~~ pros-
seguirá esta noite, no "aracanã, com o cotejo Fla-
mengo e Portuguesa. Amamnhã, nesta Capital, esta-
rão jogando Palmeiras e Botafogo, enquanto o Co-
rinthians jogará contra o Vasco da Gama, no Mara-
canã. Um empate da Portuguesa diante do Flamengo,
hoje, dará o titulo ao Palmeiras. O prelio desta
tarde rendeu quatro milhões e cinco mil cruzei-
ros e foi ~~XXXXX~~ conduzido por Armando Marques.
Prade com dois pontos, Pagão, Paraná e Del Vec-
chio ~~fi~~ foram os artilheiros do São Paule. Antu-
nes, Amoroso e ^fValdo fizeram os tentos do trico-
lor carioca. cu algo

392

(12)

Camera:locutor

Com sessão solene, encerra-se segunda-feira, o Micstud
Segundo Congresso...

* * * * *

Filme negativo

... Nacional do Transporte Rodoviário. O certame suave
reune representantes de todos os estados do Brasil
e observadores da Argentina e do Chile. Nas reu-
niões de hoje, foram debatidos os temas relativos
a seguros, transporte de derivados de petróleo e,
no final da tarde, efetuou-se a sessão de pré-en-
cerramento. Amanhã, os congressistas visitarão os
pontos potorescos da Capital, seguindo-se almoço
de confraternização.

CÂMERA LOCUTOR

GT DELG. e ARAJ.

O Itamarati recebeu comunicação de que as autori-
dades espanholas liberaram os restos mortais do
general Humberto Delgado e de sua secretária bra-
sileira Arajari Campos. Os despojos da jovem de-
verão chegar ao Rio na próxima semana.

393

(13)

camera:locutor

O azeite de oliveira já é uma realidade. Campos Micstu
do Jordão...

* * * * *

filme negativo

... foi escolhida para ser a pioneira do ~~paraná~~ suave
plantio, colheita e fabricação do produto. A ex-
periencia está sendo feita por um agricultor de
origem portuguesa e, até agora, tem dado os melho-
res resultados. O solo, escolhido com minucias,
tem de ser frio. Cada dez quilos de azeitona dá
um litro de azeite de qualidade superior. A pro-
dução somente é feita ~~após~~ dez anos após o plan-
tio das oliveiras. O agricultor acha que a experien-
cia dará bons resultados.

394

(14)

locutor

Teve prosseguimento hoje, no Parque "Fernando Cosmista"....

filme negativo

... na Agua Branca, a Quadragésima Segunda Exposição Internacional Especializada, promovida pela Sociedade Paulista de Cães Pastores Alemães. A exemplo de ontem, o programa de hoje previu o julgamento de várias categorias de animais. Especialmente convidado, participa da mostra o juiz alemão Fritz Brodbeck. Amanhã, haverá encerramento do certame, haverá demonstrações de obediência, agilidade, ataque e defesa de vários grupos.

CÂMERA LOCUTOR

~~O governo federal não aceitará nenhuma proposta para o adiamento das eleições marcadas para outubro próximo. A informação é de porta-voz oficial acrescentando que o governo encara de forma desfavorável qualquer iniciativa nesse sentido.~~

395

15

AMERA LOCUTOR

Embora os aviões norte-americanos continuem bombardeando.....

LME POSITIVO

instalações militares do Vietnã do Norte, os guerrilheiros comunistas continuam em ação nas proximidades de Saigon. Hoje, um destacamento de soldados governamentais foi atacado por uma unidade Vietcong, perecendo um militar norte-americano. Teme-se que as perdas governamentais sejam consideráveis, pois aviões e helicópteros precisaram socorrer as tropas cercadas pelo inimigo. Ao mesmo tempo, os vietcongs bombardeiam a cidade de Ben Cat, caindo vinte e cinco projéteis sobre a população. Os aviões norte-americanos, por sua vez, voltaram a bombardear hoje numerosos ~~numerosos~~ pontos do Vietnã do Norte, lançando várias toneladas de bombas. O governo de Hanoi anunciou que as baterias anti-aéreas derrubaram nas últimas horas dois aparelhos ianques. Enquanto isso, em Washington, circulavam notícias de que os Estados Unidos pretendem aumentar seus efetivos no sudeste da Ásia, concentrando naquela região setenta e cinco mil homens.

Handwritten signature

(COMERCIAL)

296

17

Amara:locutor

Até o final da proxima ~~o~~ semana, o contingente bra-Micstud
sileiro, formado....

* * * * *

lme positivo

... por "mil e cem"homens, estará em São Domingos. séria
Hoje, um aparelho "Avro", decolou em direção à Ca-
pital dominicana, levando carga leve destinado à
tropa brasileira. O ~~na~~osso contingente será for-
mado por elementos do Primeiro Regimento de Infan-
taria e do Batalhão Riachuelo de Fuzileiros Navais.
Segunda-feira, o grosso da tropa ^{EMBARCAÇÃO} ~~embarca~~ por via
maritima. Trezentos elementos da Marinha e oitocen-
tos do Exército ~~for~~ fazem parte do contingente, já
denominado "Sao Domingos". O destacamento precursor
que embarcou esta manhã, seguiu sob o comando do
tenente-coronel-aviador Carlos Guimarães ^Matos.
Pela madrugada, seguiram "vagões-voadores" da FAB,
levando a chamada munição de boca e ~~o~~ ^{os} apetrechos
para as tropas que embarcarão dia vinte e seis.

397

(18)

CÂMERA LOCUTOR

Previsão do tempo para as próximas 24 horas, fornecida pelo Serviço de Meteorologia do Ministério da Aeronautica em Congonhas : MCST

SÃO PAULO e SANTOS : Tempo bom. Temperatura estável.

RIO : Tempo bom, com céu parcialmente nublado. Temperatura estável, passando a elevada no decorrer do período.

BELO HORIZONTE e BRASÍLIA : Tempo bom, passando a ~~instável~~ instável, com precipitações ocasionais. Temperatura elevada.

A temperatura máxima registrada hoje em São Paulo foi de 21 graus e 9 décimos. A mínima, 15 graus e 4 décimos.

NOTÍCIA FINAL

O govêrno federal não aceitará nenhuma proposta para o adiamento das eleições marcadas para Outubro próximo. A informação é de porta-voz oficial, acrescentando que o govêrno encara de forma desfavorável qualquer iniciativa nêsse sentido.